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Ejercicio 1

a) 30 %
b) 10 %

c)
x 0 1 2

F (x) 0.1 0.4 1

Ejercicio 2

F (x) =



0 si x < 0
0.41 si 0 ≤ x < 1
0.78 si 1 ≤ x < 2
0.94 si 2 ≤ x < 3
0.99 si 3 ≤ x < 4
1 si x ≥ 4

P (X > 3) = 1 − F (3) = 1%

Ejercicio 3

a) 90 % b) 0 % c) 90 % d) 30 % e) 70 %

Ejercicio 4

a)
y 1 2

fY (y) 1/2 1/2
x 0 1 2 3

fX(x) 3/16 2/16 5/16 6/16

b)
x 0 1 2 3

fX/Y =1(x) 1/4 1/8 3/8 1/4

c) No, pues por ejemplo fX(0)fY (1) = 3
16

1
2 = 3

32 ̸= f(0, 1) = 1
8

Ejercicio 5

a)
x 1 2 3

fX(x) 0.1 0.35 0.55
y 1 2 3

fY (y) 0.2 0.5 0.3

b) 57 %

c) No, pues fXY (1, 3) = 0 ̸= fX(1)fY (3) = 0.1 ∗ 0.3
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Ejercicio 6

a)
x 2 3

fX(x) 0.25 0.75
y 1 2

fY (y) 0.55 0.45

b)
x 2 3

fX/Y =2(x) 0.222 0.778

c) No, pues por ejemplo fX(2)fY (1) = 0.137 ̸= f(2, 1) = 0.15

Ejercicio 7

a) Si puesto que cumple todas las condiciones necesarias para serlo, considerando
∫ ∞

1000 1000/x2dx =
1 y f(x) ≥ 0, ∀x.

b) F (x) =

1 − 1000
x

, x > 1000,

0 en otro caso.

c) F (2000) − F (1500) = 0.167

d) 25%

Ejercicio 8

a) f(x) =

8e−8x si x ≥ 0
0 si x < 0

b) 79,8 %

Ejercicio 9

a) Es válida siempre y cuando a tome algún valor positivo.

b) Para a = 2 el triángulo es más alto pero menos ancho que para a = 3. Esto tiene sentido
considerando que en ambos casos se conserva área 1.

c) f(x) =


1
a

+ x
a2 si − a ≤ x < 0

1
a

− x
a2 si 0 ≤ x < a

0 en otro caso

d) F (x) =


0 si x < −a
x2

2a2 + 1
a
x + 1

2 si − a ≤ x < 0
− x2

2a2 + 1
a
x + 1

2 si 0 ≤ x < a

1 si x ≥ a
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Ejercicio 10

a) Sí, es una función de densidad adecuada para describir el comportamiento de la variable aleato-
ria en estudio.

b) 54,4 %

c) 50 %

Ejercicio 11

a) Si, ya que
∫ ∞

−∞ f(x) = limx→∞ F (x) = 1

b) f(x) =

e−x, x > 0
0, x ≤ 0.

c) P (X > 2) = 13%

d) fXY (x, y) = fX(x)fY (y) para todo x > 0, y > 0, luego las variables X e Y son independientes.

e) 26%

Ejercicio 12

a)

fX(x) =


2
3(x + 1) si 0 ≤ x ≤ 1
0 en otro caso

b)

fY (y) =


1
3(4y + 1) si 0 ≤ y ≤ 1
0 en otro caso

c) 25 %

d) 70%

e) 33.33 %
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Ejercicio 13

a) fX(x) =

1/2 si x ∈ [−1, 1]
0 en otro contrario

FX(x) =


0 si x < −1
x+1

2 si − 1 ≤ x ≤ 1
1 si x > 1

fY (y) =

1/2 si y ∈ [−1, 1]
0 en otro contrario

FY (y) =


0 si y < −1
y+1

2 si − 1 ≤ y ≤ 1
1 si y > 1

b) X e Y no son variables aleatorias independientes pues:

f(x, y) ̸= fX(x)fY (y) =


1
4 si − 1 ≤ x ≤ 1 y − 1 ≤ y ≤ 1
0 en otro caso

c) 50 %
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